

## Арестован житель Нюрбинского района, обвиняемый в убийстве



Следователь Нюрбинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбудил уголовное дело в отношении жителя села Чаппанда по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 47-летний потерпевший в гостях у обвиняемого распивал спиртные напитки, и в определенный момент хозяину жилища не понравилось, что гость в верхней одежде лег на детскую кровать.

Замечания освободить место гость проигнорировал, и обвиняемый нанес ему несколько ударов ножом в грудную клетку.

Хозяйка дома, увидев происходящее, вызвала медиков, которые констатировали смерть

---

потерпевшего и сообщили о произошедшем в полицию.

Мужчина по ходатайству следователя заключен под стражу, ему предъявлено обвинение.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1792731>